



ЗНАМЯ

Александровск-Сахалинская районная газета. Издаётся с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная

К 70-летию окончания Второй мировой войны

Об этом нельзя забывать

Второе сентября отмечается как день окончания Второй мировой войны. Эта памятная дата установлена федеральным законом о днях воинской славы и памятных дат России, подписанным Президентом РФ 23 июля 2010 года. Так увековечена память о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине в той войне, которую наша страна, верная союзническому долгу, объявила милитаристской Японии. Основанием для установления этого праздника считается акт о капитуляции Японии, подписанный 2 сентября 1945 года на борту американского линкора «Миссури» представителями союзных государств, в том числе и СССР.

Торжественный митинг в нашем городе, посвященный доблести и отваге советских солдат, светлой памяти погибших, открыл мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район» А.Т. Тулинов. Он отметил, что вряд ли в России найдется семья, которой бы не коснулась война. Память о тех грозных годах передается из поколения в поколение, сегодняшняя молодежь знает, какой ценой доста-

вала, что прошедшая война оставила глубокий след на Александровске-Сахалинском. И недаром ее назвали Отечественной, в те грозные годы Победу приближали и стар, и млад. Илья Григорьевич Мироманов получил благодарность от Верховного главнокомандующего И.В. Сталина за то, что по его инициативе жители поселка Дуэ собрали значительную сумму средств для постройки танков. А под руковод-

ский район» Н.Н. Губанова поздравила всех с 70-летием окончания Второй мировой войны, самой кровопролитной в истории человечества, последние залпы которой прогремели на Сахалине и Курилах. Она призвала чтить память тех, кто погиб на по-

для них выступали с хореографической композицией о войне учащиеся старших классов. А к памятнику юным александровцам, добровольно ушедшим на фронт, открытому в мае нынешнего года, воспитанники Александровск-Сахалинской ДЮСШ во



лях сражений, кто умер уже в мирное время от полученных ранений и тягот военной жизни. А те ветераны, которые живы сейчас, должны постоянно чувствовать нашу любовь и заботу. С поздравлениями также выступили заместитель председателя районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов М.К. Караман, настоятель Православного прихода Покрова Божией Матери игумен Амвросий.

С каждым годом ветеранов становится все меньше и меньше. Но они есть, и второго сентября

главе с тренером А.А. Зыковым возложили цветы и встали на Почетную вахту. Также был проведен велопробег, его участники возложили цветы к обелиску в честь наших земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны, посетили памятник юным добровольцам. После этого их путь пролегал на рыбозавод, на территории которого воздвигнута стела в честь подвига рыбаков из Александровск-Сахалинского как воевавших на фронтах Великой Отечественной, так и ударно трудившихся в тылу. К подножию стелы были возложены цветы. А вечером была



убеленные сединами люди, которые не понаслышке знают, что такое война, находились в центре внимания. Первоклассники подарили им цветы,

проведена акция «Зажги свою свечу», так жители нашего города почтили память тех, кто не вернулся с той страшной войны. Г.АЛЕКСАНДРОВ.

13 сентября

ВСЕХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ



**ПРИДИ
ВЫРАЗИ СВОЕ МНЕНИЕ
ПО ПЕРЕВОДУ
САХАЛИНСКОГО
ВРЕМЕНИ
НА 1 ЧАС ВПЕРЕД!**

Нам решать, когда взойдет солнце

13 сентября в единый день голосования на Сахалине в районах состоится опрос населения с названием «Москва-Сахалинская область+8». Цель его – выяснить, подписывают ли жители региона предложение о переводе времени в Сахалинской области на час вперед.

В последние месяцы многие островитяне ощутили, что жить летом по зимнему времени. Солнце встает поздно, мешает спать, а вечером заходит вскоре после окончания рабочего дня, не оставляя возможностей для отдыха. Поэтому активные жители области начали сбор подписей в поддержку предложения о переводе региона на 10-часовую зону, где разница времени с Москвой составит восемь часов. Решение этого вопроса относится к компетенции федеральных властей.

С членами инициативной группы встретился глава Сахалинской области Олег Кожемяко. Он предложил провести опрос жителей всего региона и привлечь для этих целей средства спонсоров. И если сахалинцы и курильчане поддержат требование о переводе часов, оперативно внести инициативу в областной парламент, а потом в Государственную Думу. Предложение главы области было принято, его реализацией занялся специально созданный оргкомитет.

Сегодня в муниципальных образованиях Сахалинской области созданы рабочие группы по подготовке опроса. Если существует нехватка волонтеров, готовых оказывать помощь в организации опроса, в осуществлении народного контроля, а после – для подсчета и подведения итогов, оргкомитет призывает общественников не оставаться в стороне и направить своих активных представителей для помощи в организации опроса на избирательных участках, готовых участвовать бескорыстно.

Получить контакты координаторов в районах, предложить помощь в оказании любого рода поддержки гражданам можно по электронной почте Sakhalinregionplus8@yandex.ru и на сайте <http://карловгеоргий.рф/> либо по телефонам «горячей линии»: (4242) 469-346, 469-524, 469-304.

В опросе имеют право участвовать все жители Сахалинской области, обладающие избирательным правом. Подготовка, проведение и установление результатов опроса осуществляются на основе принципов законности, открытости и гласности.

Организаторы опроса рассчитывают на активную гражданскую позицию жителей области. Если участие в опросе будет слишком маленькое количество сахалинцев и курильчан, все мы будем вынуждены и далее жить во тьме. Поэтому все жители области должны высказать свое мнение по вопросу о переводе стрелок часов. Мы здесь живем и нам решать, когда взойдет солнце!

Дмитрий Никонов.



лась нам Победа. История каждой семьи – это и наша общая история, которую мы не должны забывать, тем более, что именно на Сахалине и Курилах была поставлена последняя точка в той войне. Александр Тихонович поздравил ветеранов с 70-летием окончания Второй мировой войны, пожелал им здоровья, семейного благополучия, любви и заботы родных и близких. «И пусть больше никогда ни одно поколение не узнает тех ужасов, которые пережили наши деды и прадеды» – такими словами закончил свое выступление А.Т. Тулинов.

Почетный житель нашего города В.Н. Кадрава в своем выступлении ска-

занием Николая Григорьевича Шурыгина учащиеся ремесленного училища изготавливали корпуса для мины. Каждый из жителей города, оставаясь в тылу, делал все возможное, чтобы враг был разбит. И на фронте наши земляки покрыли себя неувядаемой славой. Один из них – Антон Буюклы, повторивший подвиг Александра Матросова. И их много, сегодня трудно перечислить всех, кто не щадя жизни, защищал свою Родину, свой родной город Александровск-Сахалинский. Давайте же, люди, никогда об этом не забудем!

Председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалин-